



BERLIN-CHEMIE
MENARINI GROUP

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

Mezym® forte 10000

Мезим® форте 10000



Моля, прочетете внимателно следната листовка за пациента, преди да започнете Вашето лечение. За допълнителна информация се обръщайте към Вашия лекар или фармацевт.

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

Mezym® forte 10000 **Мезим® форте 10000**

Какво съдържа Вашето лекарство?

Лекарствено вещество

Една стомашно-устойчива филмирана таблетка *Мезим® форте 10000* съдържа porcine pancreatin (свински панкреатин) с минимална активност от:

Lipase	10000 Ph. Eur. U.
Amylase	7500 Ph. Eur. U.
Proteases	375 Ph. Eur. U.

Помощни вещества

Лактоза монохидрат, микрокристална целулоза, колоидален безводен силиций, кросповидон, магнезиев стеарат, хипромелоза, метакрилова киселина - етил акрилат кополимер, триетил цитрат, талк, симетикон емулсия, макрогол 6000, натриева кармелоза, полисорбат 80, оцветители Е 171, Е 122.

Опаковка

10, 20, 50 или 100 стомашно-устойчиви филмирани таблетки.

Как действа *Мезим® форте 10000*?

Мезим® форте 10000 съдържа панкреасни храносмилателни ензими (ензими на задстомашната жлеза).

Какво лекува *Мезим® форте 10000*?

Мезим® форте 10000 се прилага при нарушено образуване или отделяне на ензими от панкреаса, което води до нарушено храносмилане.

Кога не трябва да се прилага *Мезим® форте 10000*?

Мезим® форте 10000 не трябва да се прилага при остро възпаление или изострено хронично възпаление на панкреаса по време на активната фаза на болеста. Понякога обаче е целесъобразно приложението на лекарството във фазата на възстановяване с диета, когато са налице все още белези на намалена функция на панкреаса.

Какви взаимодействия може да има между *Мезим® форте 10000* и други лекарства, които приемате?

До момента не са известни взаимодействия с други лекарства.

Може ли да се прилага *Мезим® форте 10000* по време на бременност и кърмене?

Няма ограничения за приложението на *Мезим® форте 10000* при бременност и кърмене.

Повлиява ли *Мезим® форте 10000* способността за шофиране и работа с машини?

Не повлиява.



Как и колко време трябва да се прилага *Мезим® форте 10000*?

Дозировката на *Мезим® форте 10000* се определя от тежестта на нарушеното храносмилане и е индивидуална. В случай че не е предписано друго, обикновено се приемат 1-2 таблетки по време на хранене. Дозата може да е значително по-висока в зависимост от вида на храната и тежестта на храносмилателните нарушения.

Особено при пациенти с кистична фиброза, дозировката не трябва да надвишава количеството ензими, необходимо за храносмилането на мазнините, като се има предвид количеството и състава на храната. По-голямо увеличение на дозата може да се извършва под лекарско наблюдение и се определя от подобрението на симптомите (напр. мазни изпражнения и коремна болка). Не трябва да се надвишава дневна доза от 15000-20000 U/kg lipase.

Филмираните таблетки трябва да се поглъщат цели. Приемат се с обилно количество течност.

Продължителността на лечението е неограничена и зависи от оплакванията.

Какви нежелани лекарствени реакции може да причини *Мезим® форте 10000*?

Няма риск от нежелани лекарствени реакции или усложнения дори продължителна и редовна употреба на *Мезим® форте 10000* при нарушена функция на панкреаса.

В изолирани случаи след приложение на pancreatin са описани алергични реакции. В изолирани случаи при пациенти, страдащи от кистична фиброза, след приложение на високи дози pancreatin са описани стеснения в долната част на тънките черва.

Чести усложнения при пациенти с кистична фиброза са запек и чревна непроходимост. При оплаквания, характерни за чревна непроходимост, трябва да се има предвид възможността за стесняване на червата.

Какво трябва да се направи при приемане на повече таблетки *Мезим® форте 10000*, отколкото е необходимо?

Неблагоприятни ефекти в този случай са необичайни.

Как да съхранявате *Мезим® форте 10000*?

Да се съхранява под 30 °C!

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

Притежател на разрешението за употреба

Berlin-Chemie (Menarini Group)

Glénicker Weg 125

12489 Berlin, Germany

Срок на годност

3 години

Да не се използва след срока на годност, обозначен на опаковката!

Дата на последната редакция на листовката

Май, 2005 год.

